

Вырезка из газеты

СТАЛИНГРАДСКАЯ ПРАВДА

от

25 ИЮН 1952

г. Сталинград

Газета №

Творческие вечера композиторов Д. Покрасс и С. Кац

Несколько дней в Сталинграде гостили известные композиторы-песенники лауреаты Сталинской премии Дмитрий Покрасс и Сигизмунд Кац. Вместе с бригадой певцов Московской государственной филармонии для сталинградцев и строителей Волго-Дона они дали ряд творческих вечеров, на которых познакомили слушателей со своими новыми произведениями.

Очень тепло сталинградцы встречали выступления старейшего советского композитора Дмитрия Покрасса, автора ряда замечательных, ставших любимыми нашим народом, песен. Более тридцати лет назад Покрасс написал свою первую песню «Марш буденновцев». С тех пор он в содружестве с лучшими поэтами нашей страны — В. Лебедевым-Кумачом, М. Исаковским и другими — создал сотни песен, многие из которых вошли в золотой фонд советского песенного искусства.

На вечерах, которые состоялись в городском саду, Доме техники завода «Красный Октябрь» и у волгодонцев Красноармейского строительного района, композиторы Дм. Покрасс и С. Кац рассказали историю создания ряда своих широко известных песен, а также поделились своими творческими планами.

Солисты Московской филармонии М. Николоаев и В. Селиванов с большим успехом исполнили произведения композиторов. Зрители тепло принимали песни С. Кац — «Ночи весенние» (слова А. Недогонова), «Как приехал казак на побывку» (слова Л. Шемшелева), песенку «Поделился я б с друзьями старыми» из музыкальной комедии «Чемпион мира», а также песни Дм. Покрасса: «Россия» (слова В. Лебедева-Кумача), «Ах, ты Волга!» (слова В. Макарова), «Заросли травой дорожки» (слова Н. Карпова) и др.

Во время своего пребывания в Сталинграде композитор С. Кац помогал хоровой капелле Сталинградской филармонии работать над сюитой «Здравствуй, Волго-Дон», написанной композиторами С. Кац, К. Листовым и Л. Бакаловым на тексты В. Костина. В начале июля хоровая капелла будет исполнять эту сюиту в своих концертах.